

# 董太梁太率各界慰問駐軍

## 王志民姜瑜出席軍民聯歡 王曉軍感謝中秋探訪團

香港文匯報訊(記者 陳熙)由全國政協副主席董建華夫人董趙洪媽、特首夫人梁唐青儀率領的香港各界中秋探訪團逾40人,昨日往昂船洲軍營與500多位駐軍官兵共慶中秋佳節,送上節日祝福。中聯辦副主任王志民,外交部駐港副特派員姜瑜出席。駐港部隊司令王曉軍及副政委儲茂華致辭,對探訪團的慰問和關心致以謝意。

**探訪活動節目精彩**,包括上午升旗儀式、軍樂隊表演、珍藏摩托車巡遊、駐軍足球隊與港明星足球隊友賽等。下午有演藝界明星和駐軍官兵合演「中秋軍民同樂聯歡會」,探訪團向駐軍贈送節日慰問品。昨天氣晴朗,在駐軍領導的陪同下,團員步入足球場觀看駐軍足球隊友賽香港明星隊(見另稿)。

### 王曉軍:駐軍官兵感家庭般溫暖

王曉軍表示,16年來,在軍民同樂活動籌委會和在座各位共同努力下,中秋探訪活動從未間斷,規模越來越大,形式豐富多彩。他感謝香港各界以實際行動表達對駐軍的深情厚誼,溫暖每名官兵的心田,讓遠離家鄉的官兵猶如在家般溫暖,給予駐軍官兵極大的鼓舞,進一步加深駐軍與香港同胞的了解互信,激勵官兵忠實履行防務職責,為維護香港的繁榮穩定而努力奮鬥。

### 儲茂華:以同胞厚愛為強大動力

儲茂華在致歡迎辭時表示,每年中秋佳節,軍民同樂籌委會都會帶著香港各界人士的關愛,與官兵歡聚一堂,共敘友情,為駐軍官兵送上親人的溫暖。他續說,廣大官兵視香港為第二故鄉,視香港同胞為自己的親人,積極參加各項公益活動,以愛港親民的實際行動感謝香港各界的關心支持,駐軍官兵一定會以香港同胞的支持和厚愛為強大動力,為維護香港長期繁榮穩定作貢獻。

軍民同樂活動籌委會主席王賜豪對駐港部隊維護香港繁榮穩定所作的貢獻表示感謝,並表達市民對駐港部隊全體官兵的節日慰問。

### 董趙洪媽:駐軍乃港人楷模

董趙洪媽在聯歡會上表示,香港回歸以來,群力資源中心舉辦了青少年軍事夏令營,有幸與駐港部隊「親密接觸」,她還分享軍事夏令營學生的來信內容,說:「小營員的心聲也是我們在座各位的心聲」,感謝部隊對參與者的指導。讚揚駐軍官兵是香港人的楷模,感謝駐港部隊對香港市民的關愛,希望愛心能夠一傳十、十傳百,永遠流傳,不斷延續,祝願香港前途充滿光明。探訪團成員來自工商界、演藝界及本年度香港小姐及贊助機構代表等,嘉賓包括香港僑界社團聯會主席余國春、四洲集團主席戴德豐、群力資源中心副會長殷巧兒等。



港各界慰問團往昂船洲探訪駐軍官兵,賓主出席觀看駐軍與香港明星足球隊友賽。

## 軍民觀足球賽文娛演出

昨日的昂船洲軍營,歌聲回蕩,歡聲笑語,溫暖洋溢。香港各界人士懷着滿滿的愛心與官兵一同觀看足球比賽,欣賞文娛演出,遊戲互動,場面溫馨。

### 王志民主踢開球禮

對不少港人來說,周六也許正是睡懶覺的好時光。但香港各界慰問團一大早就抵達軍營,9時40分,隨着莊嚴神聖的升旗儀式,軍民同樂拉開序幕。軍樂隊表演精彩軍樂。其後,駐軍隊與陳百祥領銜的明星足球隊上演一場精彩足球友誼賽,中聯辦副主任王志民主踢開球禮。比賽形勢緊湊,駐軍啦啦隊發出一浪接一浪的歡呼聲,不斷揮動打氣棒為兩隊球員助威,場面熱鬧。最終,駐軍足球隊以5:4險勝香港明星隊。

「軍民同樂聯歡會」下午於軍營上演。演出前,探訪團先向官兵贈送月餅



王志民主踢開球禮。



中秋文藝聯歡軍民同樂。

等節日慰問品。而包括本屆港姐冠軍、亞、季军在內的香港演藝界為官兵獻上一台精彩文娛演出,表演以《回歸頌》拉開序幕,「祖國的智慧,港人的堅毅,同心合力去實踐一國兩制」,全場

高歌,振奮人心。舞蹈表演、魔術表演、軍歌、拳表演,內容豐富,陪伴官兵度過一個美好下午。中秋探訪軍營活動始於1998年,今年已經是第十六次。活動由全國政協副主

席董建華夫人董趙洪媽倡議,香港婦女界率先響應,每年中秋香港各界都會舉辦,探訪團成員範圍也逐步擴大。  
香港文匯報記者 陳熙

## 教聯高齡教聯教師節聯歡



教聯會與高齡教育工作者聯誼會合辦「2013年教師節聯歡會」。

香港文匯報訊(記者 子京)教聯會日前與高齡教育工作者聯誼會假柯士甸道景逸軒合辦「2013年教師節聯歡會」,中聯辦教育科技部長李魯、高錕夫人黃美芸應邀主禮。當晚筵開54席,逾650位教師參加聯歡,歡聚一堂。出席者不少是退休教職員,他們曾為香港下一代成長嘔心瀝血,為香港培育出許多人才。

### 李魯黃美芸主禮

教聯會會長楊耀忠、副主席蔡若蓮,高齡教育工作者聯誼會董

事會主席鄧統元,會長李金鐘向主禮嘉賓致送紀念品。並陪同主禮嘉賓到台下向80歲、90歲高齡的老教師致送紀念品。高齡教育工作者聯誼會會長李金鐘和嘉賓李魯分別致辭。他們表示,人的一生中最值得敬重的就是父母和老師,每個人都應該懷着感恩的心。看到學生取得成就就是最榮耀的事情。教師節稱為敬師節更恰當,不僅是教師自己的節日,也是全社會的節日。聯歡會還有抽獎及文藝表演助興。

## 杭州書記黃坤明晤本報總經理



黃坤明(左四)、歐陽曉晴(左三)、韋子峰(左二)等人合影。

香港文匯報訊(記者 高施倩 杭州報導)浙江省委常委、杭州市委書記黃坤明昨日會見了香港文匯報董事總經理歐陽曉晴、浙江分社社長韋子峰一行。他指出,香港文匯報始終秉承愛國愛港、客觀公正的辦報理念,希望在促進杭州與香港的合作中,香港文匯報能發揮更大的作用。黃坤明歡迎歐陽曉晴來訪,他介紹杭州市上半年本地生產總值為3632.47億元,其中重點發展的十大產業上半年實現增加值1673.2億元,佔GDP比重提高到46.1%。杭州打造「全國文

化創意中心」的戰略,目前已經升格成為國家戰略。據統計,今年上半年杭州市文創產業實現增加值587.72億元,同比增長18.7%,佔GDP比重達16.18%。

### 港企杭城投資4103億

黃坤明說,香港一直是杭州市利用外資的主要來源地。據了解,截至2013年7月,香港累計在杭投資4690個企業,累計總投資超4103億元。而在杭州與香港的文化交流上,香港文匯報也起到了積極的作用,不但開通了「聚焦杭

州」板塊,不定期以消息形式為杭州做宣傳,而且在西博會、杭州動漫節等大型活動期間,香港文匯報給予大篇幅報道,達到了很好的宣傳效果。

### 歐陽曉晴感謝杭州支持

歐陽曉晴表示,今年是香港文匯報創刊65周年,他代表香港文匯報感謝杭州市領導對此次活動的大力支持。

他說,本報浙江辦事機構成立13年以來,杭州市政府與該社一直保持友好往來,他希望有機會可以帶香港文匯報海外華文傳媒合作組織成員來杭州採訪,讓更多人認識杭州的魅力。據悉,香港文匯報海外華文傳媒合作組織已遍佈30多個國家和地區,包含了80多家媒體,歐陽曉晴說,按計劃,一年內海外華文傳媒合作組織分布範圍將擴展到50多個國家和地區,成員數也將超過100家。

歐陽曉晴表示,在全媒體、自媒體影響越來越大的時代,香港文匯報等傳統媒體的發展也面臨轉型升級的問題。在文創產業飛速發展時代,香港文匯報也打算利用自身優勢,涉足文化、地產項目。杭州是歷史文化名城,並有西湖等著名旅遊景點,希望今後和杭州有更多合作的機會。

## 泉州東海聯誼會就職



泉州東海聯誼會董事會就職,賓主合影。

香港文匯報訊(記者 子京)泉州東海聯誼會日前假大會堂美心酒樓舉行第四屆董事就職典禮。全國政協常委、香港福建社團聯合會主席林樹哲,中聯辦港島工作部協理處長陳旭斌,行政會議非官守成員、立法會議員李慧琼,泉州市豐澤區委常委、統戰部長廖春園,香港泉州同鄉會理事長楊華陽,中國輕工工藝品進出口商會副會長李文鋒等主禮。新任會長陳鑽石暨全體董就職,並與上屆會長王皓陽交接印鑒。

### 林樹哲陳旭斌等主禮 陳鑽石膺會長

福建省僑辦、僑聯,中國輕工工藝品進出口商會,立法會主席曾鈺成等向該會發了賀電。王皓陽致辭,對各董事、各界朋友過去兩年對他的

支持及指導表示感謝。該會秉承敦睦鄉誼、服務鄉親、增進合作、共同發展的宗旨,曾組織訪問南平市,暢遊武夷山,會員子女回鄉尋根之旅等活動,增進了交流。

陳鑽石則感謝歷任會長對該會的卓越貢獻,使泉州東海聯誼會發展成為聯結家鄉與香港的重要橋樑。他將以心繫民生、情繫家鄉、團結鄉親為理念,團結董事企業與兄弟會,開拓創新,推動兩地經濟社會發展。

廖春園致辭,對新一任董事會就職表示祝賀,同時讚揚旅港泉州鄉親充分發揚愛拼敢贏精神,艱苦創業,成績斐然,為香港和家鄉發展作出卓越貢獻。現場還有豐富多彩的文藝表演和抽獎活動。

## 潮州商會邀潮籍區議員座談

香港文匯報訊(記者 沈清麗)潮州商會日前邀請潮籍區議員蒞會座談。會長周振基指出,潮州人向來以團結拚搏、奉獻建港的精神,為其他族群所讚賞,邀請全港各區潮籍區議員座談,目的是凝聚鄉誼,交流經驗,發揚「團結建港」精神,為潮人爭光,為香港獻力。區議員與會董交流經驗,氣氛融洽。

### 周振基:團結鄉親支持施政

周振基指出,潮籍區議員在全港18區取得的成績,有目共睹。區議員工作繁重,是最直接面對市民的職業,也是反映民意的最好渠道。區議員既是社會棟樑,也是潮人精英,更是潮籍鄉親學習的榜樣。區議員服務社會經驗豐富,對各區民意最清楚,是維護香港繁榮穩定的一股重要力量。

周振基介紹商會歷史,指作為香港100多萬潮籍鄉親中歷史最悠久及最具代表性的工商團體,向來十分



香港潮州商會宴請全港各區潮籍區議員。

注重團結鄉親,共同支持特區政府依法施政。約30位潮籍區議員參加座談,包括觀塘區議會主席陳振彬,立法會議員、荃灣區議員陳恒煇,立法會議員、沙田區議員葛珮帆,中西區區議員陳捷貴、陳財喜,灣仔區議會副主席吳錦津,東區區議員周潔冰,南區區議員林玉珍、楊悅款,油尖旺區議員莊永燦,深水埗區議員陳鏡秋、鄭泳舜,黃大仙區議會主席李德康,觀塘區議員陳華裕、張順華、馮美雲、馬軼超、顏汶

羽,葵青區議會主席方平、議員徐曉傑,荃灣區議員羅少傑,元朗區議員莊健成,北區區議員彭振聲,大埔區議員鄭俊平、鄭俊和、羅舜泉,沙田區議員鄭楚光、姚嘉俊,西貢區議員周賢明。潮州商會副會長張成雄、胡劍江、林宜亮,永遠榮譽會長陳維信、劉奇詒、陳偉南、許學之,常董馬僑生,公民事務委員會副主任李焯麟,社會事務委員會副主任譚楚基,內地事務委員會副主任陳偉泉,會董鄭敬凱均有出席。